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「区立施設の再編整備」に関する 

区民アンケート集計結果（概要版） 

－調査方法別内訳－ 

１．回答状況 

○回答者数 （単位：人） 

 男性 女性 合計 

全体 146 279 425

内、無作為抽出分 84 119 203

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等 62 160 222

男女別で見ると、アンケート全体では女性の回答が約３分の２を占めており、

特に「インターネット等」については、72.1％と高い比率となっている。 

◎男女別比率内訳： 

              男性      女性 

全  体        34.4％  65.6％ 

内、無作為抽出分    41.4％  58.6％ 

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等      27.9％  72.1％ 
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○調査方法 
 ・郵送によるアンケート（無作為抽出により選ばれた区民 1,000 人に送付）
   ＊回答人数：203 人（回答率：20.3％） 

  ＊以下、「無作為抽出分」と表示 
・区ホームページ（インターネット）によるアンケート 
  ＊回答人数：195 人 

 ・区民事務所・図書館・区役所区政資料室および 
地域説明会でのアンケート用紙配付 

＊回答人数：27 人 
  

回答人数合計：425 人 

計 222 人 
＊以下、「インタ

ーネット等」と表

示 
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  10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 合計 

全 体 

男性 4 8 19 34 28 26 27 146 

女性 5 14 70 76 53 37 24 279 

合計 9 22 89 110 81 63 51 425 

内、 

無作為 

抽出分 

男性 1 5 12 18 16 14 18 84 

女性 0 9 20 24 24 24 18 119 

合計 1 14 32 42 40 38 36 203 

内、 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等 

男性 3 3 7 16 12 12 9 62 

女性 5 5 50 52 29 13 6 160 

合計 8 8 57 68 41 25 15 222 

○回答者構成 （単位：人）

年代別の内訳を見ると、30 代～50 代の女性の回答が多く（199 人）、

アンケート全体に占める 30 代～50 代の女性の割合は約 46.8%となっ

ている。また、調査方法別で見ると、「インターネット等」において、30

代～40 代の女性の回答が特に多い（102 人）。このことから、今回、区

が作成した区立施設の再編整備計画（素案）について、特に子育て世代の

女性に関心の高いことがうかがえる。 

4

5

9

1

1

3

5

8

8

14

22

5

9

14

3

5

8

19

70

89

12

20

32

7

50

57

34

76

110

18

24

42

16

52

68

28

53

81

16

24

40

12

29

41

26

37

63

14

24

38

12

13

25

27

24

51

18

18

36

9

6

15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

全
体

内
、
無
作

為
抽

出
分

内
、
ｲ
ﾝ
ﾀ
ｰ
ﾈ
ｯ
ﾄ
分

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上



3 
 

  ２．主な設問内容と回答状況

Ｑ．「区立施設再編整備計画（概要版）」P.1 「第 1章 区立施設を取り巻く状
況～今なぜ再編整備が必要なのか？」について伺います。 
ここでは区立施設の再編整備が必要な理由について区の考えを述べていま
す。これについて、あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

再編整備の必要性については、アンケート全体では肯定的な回答が

64.5％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出分」が 82.7％と高い

比率となったのに対し、「インターネット等」は 47.8％にとどまっ

ている。 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　再編した方がよい 163 106 57
２　どちらかといえば、再編した方がよい 111 62 49
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 55 12 43
４　現状のまま維持した方がよい 63 8 55
５　どちらともいえない 31 7.3% 14 6.9% 17 7.7%
　　無回答 2 0.5% 1 0.5% 1 0.5%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

64.5% 82.7% 47.8%

27.7% 9.8% 44.2%
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27.7%

9.8%
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6.9%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない



4 
 

 

  

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　施設設置基準を見直した方がよい 136 89 47
２　どちらかといえば、施設設置基準を見直した方がよい 133 77 56
３　どちらかといえば、施設設置基準を現状のまま維持した方がよい 54 13 41
４　施設設置基準を現状のまま維持した方がよい 65 9 56
５　どちらともいえない 34 8.0% 13 6.4% 21 9.5%
　　無回答 3 0.7% 2 1.0% 1 0.5%

63.3% 81.7% 46.4%

28.0% 10.8% 43.7%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（1）「①施設設置基準の見直し―7地域の継承と 46 地区の基準の転換」につ
いて、あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

施設設置基準の見直しについては、アンケート全体では肯定的な回答

が 63.3％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出分」が 81.7％と高

い比率となったのに対し、「インターネット等」は 46.4％にとどま

っている。 
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない



5 
 

  

複合化・多機能化等による効率化の推進については、アンケート全体

では肯定的な回答が 60.2％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出

分」が 77.3％となったのに対し、「インターネット等」は 44.6％に

とどまっている。 

Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（2）「②複合化・多機能化等による効率化の推進」について、あなたの考え
に近いものを一つお選びください。 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　推進した方がよい 148 103 45
２　どちらかといえば、推進した方がよい 108 54 54
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 52 16 36
４　現状のまま維持した方がよい 73 10 63
５　どちらともいえない 38 8.9% 15 7.4% 23 10.4%
　　無回答 6 1.4% 5 2.5% 1 0.5%

29.4% 12.8% 44.6%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

60.2% 77.3% 44.6%
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（3）「③学校施設と学校跡地の有効活用」における区の方針及び「第一次実
施プラン 3.学校施設（P.4）」で掲げた再編整備の方向性と具体的な取組につ
いて、あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

学校施設と学校跡地の有効活用については、アンケート全体では肯定

的な回答が 67.3％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出分」が

84.7％と高い比率となり、「インターネット等」についても過半数が

肯定的な回答となった。 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　取組を進めた方がよい 175 120 55
２　どちらかといえば、取組を進めた方がよい 111 52 59
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 31 9 22
４　現状のまま維持した方がよい 71 8 63
５　どちらともいえない 34 8.0% 12 5.9% 22 9.9%
　　無回答 3 0.7% 2 1.0% 1 0.5%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

67.3% 84.7% 51.4%

24.0% 8.3% 38.3%

67.3%
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない
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  Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（4）「④児童館の再編と子育て支援事業の新たな展開」における区の方針及
び「第一次実施プラン 4.児童館・学童クラブ（P.5）」で掲げた再編整備の方
向性と具体的な取組について、あなたの考えに近いものを一つお選びくださ
い。 

児童館の再編については、肯定的な回答が 57.1％となった。内訳を

見ると、「無作為抽出分」が 79.8％となったのに対し、「インターネ

ット等」は 36.5％にとどまっている。一方、「インターネット等」

では否定的な回答が 52.3％となり、本アンケートの設問で唯一、否

定的な回答が肯定的な回答を上回っている。 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　取組を進めた方がよい 154 116 38
２　どちらかといえば、取組を進めた方がよい 89 46 43
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 43 14 29
４　現状のまま維持した方がよい 96 9 87
５　どちらともいえない 40 9.4% 16 7.9% 24 10.8%
　　無回答 3 0.7% 2 1.0% 1 0.5%

32.7% 11.3% 52.3%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

57.1% 79.8% 36.5%
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない
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  Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（5）「⑤ゆうゆう館の再編」における区の方針及び「第一次実施プラン 5.
ゆうゆう館（P.5）」で掲げた再編整備の方向性と具体的な取組ついて、あな
たの考えに近いものを一つお選びください。 

ゆうゆう館の再編については、アンケート全体では肯定的な回答が

62.3％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出分」が 78.8％となっ

たのに対し、「インターネット等」は 47.3％にとどまっている。 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　取組を進めた方がよい 159 104 55
２　どちらかといえば、取組を進めた方がよい 106 56 50
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 51 16 35
４　現状のまま維持した方がよい 43 6 37
５　どちらともいえない 64 15.1% 20 9.9% 44 19.8%
　　無回答 2 0.5% 1 0.5% 1 0.5%

62.3% 78.8% 47.3%

22.1% 10.9% 32.5%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

62.3%

78.8%

47.3%

22.1%

10.9%

32.5%

15.1%

9.9%

19.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない
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  Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（6）「⑥地域コミュニティ施設の再編」における区の方針及び「第一次実施
プラン 6.集会施設（P.5）」で掲げた再編整備の方向性と具体的な取組ついて、
あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

地域コミュニティ施設の再編については、アンケート全体では肯定的

な回答が 62.8％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出分」が 82.8％

と高い比率となったのに対し、「インターネット等」は 44.6％にと

どまっている。 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　取組を進めた方がよい 159 108 51
２　どちらかといえば、取組を進めた方がよい 108 60 48
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 47 10 37
４　現状のまま維持した方がよい 60 7 53
５　どちらともいえない 45 10.6% 13 6.4% 32 14.4%
　　無回答 6 1.4% 5 2.5% 1 0.5%

25.2% 8.3% 40.6%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

62.8% 82.8% 44.6%

62.8%

82.8%

44.6%

25.2%

8.3%

40.6%

10.6%

6.4%

14.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない
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緊急性の高い施設の優先整備については、アンケート全体では肯定的

な回答が 73.9％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出分」が 90.1％

と高い比率となり、「インターネット等」についても 59.0％が肯定

的な回答となった。 

Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（7）「⑦緊急性の高い施設の優先整備」における区の方針及び「第一次実施
プラン 1.保育園・子供園、2.特別養護老人ホーム等（P.4）」で掲げた再編整
備の方向性と具体的な取組ついて、あなたの考えに近いものを一つお選びく
ださい。 

73.9%

90.1%

59.0%

14.6%

4.5%

23.9%

10.1%

3.0%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　取組を進めた方がよい 212 148 64
２　どちらかといえば、取組を進めた方がよい 102 35 67
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 28 5 23
４　現状のまま維持した方がよい 34 4 30
５　どちらともいえない 43 10.1% 6 3.0% 37 16.7%
　　無回答 6 1.4% 5 2.5% 1 0.5%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

73.9% 90.1% 59.0%

14.6% 4.5% 23.9%
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  Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（8）「⑧国や東京都、他自治体等との連携」における区の方針及び「第一次
実施プラン 1.保育園・子供園、2.特別養護老人ホーム等（P.4）」で掲げた再
編整備の方向性と具体的な取組ついて、あなたの考えに近いものを一つお選
びください。 

国や東京都、他自治体等との連携については、アンケート全体では肯

定的な回答が 67.5％を占めた。内訳を見ると、「無作為抽出分」が

84.2％と高い比率となり、「インターネット等」についても過半数が

肯定的な回答となった。 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　取組を進めた方がよい 178 122 56
２　どちらかといえば、取組を進めた方がよい 109 49 60
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 41 9 32
４　現状のまま維持した方がよい 44 7 37
５　どちらともいえない 46 10.8% 10 4.9% 36 16.2%
　　無回答 7 1.6% 6 3.0% 1 0.5%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

67.5% 84.2% 52.2%

20.0% 7.8% 31.1%

67.5%

84.2%

52.2%

20.0%

7.8%

31.1%

10.8%

4.9%

16.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない
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Ｑ．「第 2 章 計画の基本的な考え方 2.基本方針（P.2）及び「第一次実施プ
ラン（P.3～6）」について伺います。 
（9）上記（3）～（8）（設問 32～37）以外の施設の再編整備の方向性と具体
的な取組について、あなたの考えに近いものを一つお選びください。 

設問 32～37 で取り上げた施設以外の施設の再編整備については、

アンケート全体では肯定的な回答が 61.4％を占めた。内訳を見ると、

「無作為抽出分」が 83.8％と高い比率となったのに対し、「インタ

ーネット等」は 41.0％にとどまっている。 

61.4%

83.8%

41.0%

24.0%

5.5%

41.0%

12.2%

7.4%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体

内、無作為抽出分

内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等

肯定的 否定的 どちらともいえない

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
１　取組を進めた方がよい 137 98 39
２　どちらかといえば、取組を進めた方がよい 124 72 52
３　どちらかといえば、現状のまま維持した方がよい 55 6 49
４　現状のまま維持した方がよい 47 5 42
５　どちらともいえない 52 12.2% 15 7.4% 37 16.7%
　　無回答 10 2.4% 7 3.4% 3 1.4%

61.4% 83.8% 41.0%

24.0% 5.5% 41.0%

全体 内、無作為抽出分 内、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等


